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Zápisnica 
z 14. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Trnovci nad Váhom



volebného obdobia 2014 – 2018,

              konaného 25. 04. 2016 v zasadačke Obecného úradu Trnovec nad Váhom

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program: 

1. Otvorenie: 

     a) voľba návrhovej komisie

     b) určenie zapisovateľa

     c) určenie overovateľov zápisnice

2. Projekt ,,Zberný dvor Trnovec nad Váhom“- žiadosť o NFP v rámci 10.výzvy na predkladanie
    žiadostí o poskytnutie NFP s kódom OPKZP-PO1-SC111-2016-10, OP Kvalita životného 
    prostredia 

3. Delegovanie zástupcov zriaďovateľa do Rady školy v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Trnovec 
     nad Váhom
4. Vyhodnotenie Obchodnej verejnej súťaže č. 1/2016 o najvhodnejší návrh na uzavretie zmlúv
      na predaj nehnuteľného majetku obce Trnovec nad Váhom

5. Vyhodnotenie Obchodnej verejnej súťaže č. 2/2016 o najvhodnejší návrh na uzavretie zmlúv 
     na predaj nehnuteľného majetku obce Trnovec nad Váhom
6. Vyhodnotenie Obchodnej verejnej súťaže č. 3/2016  o najvhodnejší návrh na uzavretie zmlúv 
      na predaj nehnuteľného majetku obce Trnovec nad Váhom

7. Diskusia

8. Záver

14. zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Trnovci nad Váhom v súlade s ustanovením § 12 ods. 1 a § 13 ods. 4 písm. a) Zákona č. 369/1990 Z. z. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov otvoril a viedol starosta obce, Ing. Július Rábek. Privítal poslancov obecného zastupiteľstva a ostatných prizvaných.

Predsedajúci konštatoval, že je prítomných deväť poslancov z celkového počtu deväť. Zasadnutie OZ bolo uznášaniaschopné vo všetkých bodoch programu. 

Ing. Július Rábek predložil návrh na zloženie návrhovej komisie, do ktorej určil poslancov Ing. Petronelu Vižďákovú, Róberta Lánga a PaedDr. Imricha Subu, PhD.. Predsedajúci požiadal poslancov, či majú k zloženiu návrhovej komisie nejaké pripomienky, alebo pozmeňujúci návrh.

Poslanci žiadne pripomienky nepodali.
Hlasovanie o zložení návrhovej komisie: 

Prezentácia: 9
Za: 9
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Na základe prevedeného hlasovania bola návrhová komisia jednohlasne schválená.

Za zapisovateľku bola určená Ing. Daša Pallerová. Za overovateľov zápisnice z 14. zasadnutia OZ určil poslancov Ing. Jozefa Hanzlíka a Ing. Jaroslava Hlavatého. 

Predsedajúci požiadal poslancov, či majú k programu rokovania pripomienky, prípadne žiadajú doplniť program rokovania. Návrh na doplnenie programu poslanci nepodali.

Hlasovanie o návrhu programu ako celku:
Prezentácia: 9
Za: 9
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Program  bol jednohlasne schválený a ďalší priebeh zasadnutia postupoval podľa neho.
Následne poslanci pristúpili k prerokovaniu schváleného programu rokovania obecného zastupiteľstva.

Materiál č. 1

,, Projekt ,,Zberný dvor Trnovec nad Váhom“- žiadosť o NFP v rámci 10.výzvy na predkladanie
    žiadostí o poskytnutie NFP s kódom OPKZP-PO1-SC111-2016-10, OP Kvalita životného 
    prostredia“

Na úvod zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce prítomných oboznámil s prvým bodom rokovania programu, ktorý sa týkal možnosti podať žiadosť o nenávratný finančný príspevok na projekt pod názvom Zberný dvor Trnovec nad Váhom. Podľa požiadaviek zákona č. 79/2015 o odpadoch v znení a doplnení ďalších predpisov vyplýva nutnosť prevádzkovania zberného dvora za určitých štandardných podmienok. Nakoľko na základe už spomínaného zákona musí obec do roku 2020 splniť určité štandardy triedeného zberu ako aj umožniť zber drobného stavebného odpadu je nutné súčasné menej vyhovujúce podmienky pretransformovať na funkčný a komplexný zberný dvor. Z tohto dôvodu má obec snahu uchádzať sa o finančné prostriedky z 10. výzvy Ministerstva životného prostredia v rámci operačného programu kvalita životného prostredia. Výzva je zameraná na triedený zber komunálnych odpadov a mechanicko-biologickú úpravu komunálnych odpadov. V rámci tejto výzvy má obec snahu sa uchádzať o finančné prostriedky na výstavbu zberného dvora, ako aj na nákup základných pracovných strojov nutných na prevádzku tohto zberného dvora, uviedol starosta obce. V bode programu pokračoval prednosta OcÚ, Mgr. Berecz, ktorý predniesol hodnoty finančných prostriedkov, ktoré vyplývajú zo žiadosti a ktoré budú predmetom spolufinancovania zo strany obce.
Po predložení správy k danému bodu programu poslanci nepodali žiadne pripomienky, návrhová komisia predniesla návrh na uznesenie.

Hlasovanie o návrhu uznesenia v znení:
Obecné zastupiteľstvo v Trnovci nad Váhom
1. schvaľuje
a) predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok v rámci 10.výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie NFP s kódom OPKZP-PO1-SC111-2016-10, Operačný program Kvalita životného prostredia

b) názov projektu: ,,Zberný dvor Trnovec nad Váhom“

c) výšku celkového spolufinancovania projektu zo strany žiadateľa Obce Trnovec nad Váhom: 30 537 eur
d) kód výzvy: OPKZP-PO1-SC111-2016-10

Prezentácia: 9
Za: 9
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie v navrhovanom znení.  
Materiál č. 2

,,Delegovanie zástupcov zriaďovateľa do Rady školy v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Trnovec nad Váhom“
Starosta obce všetkým prítomným predniesol správu, v ktorej uviedol, že povinnosť delegovať do orgánov školskej samosprávy svojich zástupcov zriaďovateľovi ukladá zák. č. 596/2003 o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. V zmysle podľa § 25 ods. 16 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov za ustanovenie rady školy zodpovedá zriaďovateľ. Funkčné obdobie súčasnej Rady školy v Trnovci nad Váhom končí dňom 17.5.2016. Zriaďovateľ je povinný najneskôr v deň skončenia funkčného obdobia ustanoviť nástupnícky orgán Rady školy, aby sa zabezpečila kontinuita práce tohto samosprávneho orgánu. 

Slovo dostala predsedníčka Komisie školstva, mládeže a kultúry, p. Fülöpová, ktorá informovala, že nástupnícky orgán rady školy bude mať 11 členov, z toho 7 členov volených a 4 členov (zástupcov obce) delegovaných. Uvedený bod programu bol prerokovaný aj na zasadnutí Komisie školstva, mládeže a kultúry pri OZ, ktorá po vzájomnej diskusii svojich členov navrhla delegovať za zriaďovateľa, Obec Trnovec nad Váhom do Rady školy v Trnovci nad Váhom na ďalšie funkčné obdobie svojich zástupcov, a to PaedDr. Ladislava Kosztanka, Eriku Fülöpovú, Mgr. Olivera Berecza a Mgr. Ivetu Batykovú, skonštatovala p. Fülöpová.
Do diskusie k uvedenému bodu programu sa zapojil poslanec p. Láng, ktorý sa dotazoval na spôsob výberu navrhovaných kandidátov a či bol daný návrh prediskutovaný samostatne so všetkými dotknutými osobami. Ďalej bol názoru, že vek by nemal byť diskriminačnou otázkou a pri výbere by sa mal zohľadňovať najmä účel a snaha daných osôb pomôcť škole v najbližšom funkčnom období. Na záver predmetnej diskusie sa vyjadril poslanec Ing. Hanzlík, ktorý citoval štyri zásadné myšlienky, ktoré odzneli z úst diskutujúcich a, ktoré stojí zato zopakovať a zamyslieť sa nad nimi, a to: 1. Sympatie sem, sympatie tam. 2. V rade školy sa na to pozrieme. 3. Cieľavedomá kandidatúra do rady školy. 4. Nechcem tomu veriť, že si to v dohľadnej dobe pripomenieme. Zároveň poprosil prítomných, aby uvedené myšlienky vzali na vedomie.

Po vzájomnej diskusii k danému bodu programu a po vyslovených pripomienkach poslancov, starosta obce poprosil návrhovú komisiu o prednesenie návrhu na uznesenie.
Hlasovanie o návrhu uznesenia v znení:

Obecné zastupiteľstvo v Trnovci nad Váhom

a) prerokovalo návrh Komisie školstva, mládeže a kultúry pri OZ v Trnovci nad Váhom

b) schvaľuje delegovať za zriaďovateľa, Obec Trnovec nad Váhom do Rady školy pri Základnej škole s materskou školou Trnovec nad Váhom 302 týchto členov: PaedDr. Ladislav Kosztanko, Erika Fülöpová, Mgr. Oliver Berecz, Mgr. Iveta Batyková. 
Prezentácia: 9
Za: 7
Proti: 1
Zdržal sa: 1
Obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie v navrhovanom znení.  
 Materiál č.3
,,Vyhodnotenie Obchodnej verejnej súťaže č. 1/2016 o najvhodnejší návrh na uzavretie zmlúv na predaj nehnuteľného majetku obce Trnovec nad Váhom“

Dôvodová správa k ďalšiemu bodu programu bola obecnému zastupiteľstvu prednesená prednostom OcÚ, Mgr. Bereczom, ktorý informoval prítomných, že obecné zastupiteľstvo na svojom 13. zasadnutí dňa 04.04.2016 uznesením č. 111/2016 schválilo zámer predaja majetku obce. Jednalo sa o byt č. 1, v bytovom dome so súp. č. 502, vchod č. 1 prízemie, v k. ú. Trnovec nad Váhom , evidovaný na LV č. 1801, postavený na pozemku registra C KN s parc. č. 461/34,  zastavaná plocha a nádvorie o výmere 115 m2, v k. ú. Trnovec nad Váhom zapísaného na LV č. 1057, v celosti, vrátane spoluvlastníckeho podielu na spoločných častiach a spoločných zariadeniach domu v rozsahu 1/6- iny, ďalej pozemok registra C KN parc. č. 466/32, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 23 m2, v celosti, evidovaný na LV č. 1057, a pozemok registra C KN parc. č. 466/31, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 1 m2, v 
celosti, evidovaný na LV č. 1057, v k. ú. Trnovec nad Váhom. Spôsob predaja majetku obce bol odsúhlasený formou obchodnej verejnej súťaže a táto Obchodná verejná súťaž č. 1/2016 o najvhodnejší návrh na uzavretie zmluvy na predaj nehnuteľného majetku obce Trnovec nad Váhom bola oficiálne vyhlásená dňa 05.04.2016. Informácie so všetkými podkladmi potrebnými pre obchodnú verejnú súťaž č. 1/2016 boli zverejnené na úradnej tabuli obce, v regionálnej tlači a na internetovej stránke našej obce odo dňa 05. apríla do 21. apríla 2016. Minimálna kúpna cena uvedených nehnuteľností bola stanovená vo výške 50 000 eur. Účastníci súťaže mali možnosť podať svoje súťažné návrhy do 21. apríla do 14:00 hod. Súťažná komisia následne na svojom zasadnutí prerokovala a vyhodnotila výsledky obchodnej verejnej súťaže č.1/2016. Nakoľko do stanoveného termínu, t. j. do 21.4.2016 nebol podaný do súťaže žiadny návrh, vyhodnocovacia komisia konštatovala neúspešnosť súťaže a odporučila obecnému zastupiteľstvu vyhlásiť 2. kolo súťaže s rovnakými podmienkami. Zároveň bolo komisiou navrhnuté predĺženie lehoty na predkladanie súťažných návrhov do 2. kola OVS č.1/2016 a porozmýšľať nad znížením minimálnej kúpnej ceny za dané nehnuteľnosti. Do diskusie k uvedenému bodu programu sa zapojili poslanci p. Čerhák a p. RNDr. Belovičová, ktorí skonštatovali, že treba predĺžiť lehotu podávania návrhov a znížiť hodnotu kúpnej ceny.
Po prerokovaní bodu programu neboli ďalšie pripomienky, informáciu o ukončení obchodnej verejnej súťaže č. 1/2016 o najvhodnejší návrh na uzavretie zmluvy na predaj nehnuteľného majetku obce Trnovec nad Váhom poslanci vzali na vedomie a spoločne sa zhodli na otvorení diskusie k predaju uvedených nehnuteľností na najbližšom zasadnutí obecného zastupiteľstva. 
Materiál č.4
,, Vyhodnotenie Obchodnej verejnej súťaže č. 2/2016 o najvhodnejší návrh na uzavretie zmlúv na predaj nehnuteľného majetku obce Trnovec nad Váhom“
K predneseniu dôvodovej správy k danému bodu programu dostal slovo prednosta OcÚ, Mgr. Berecz, ktorý v základných bodoch predstavil obecnému zastupiteľstvu zámer predaja majetku obce. Jednalo sa o stavbu rodinného domu so súp. č. 390, na pozemku registra C KN s parc. č. 328/2, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 185 m2,v celosti, pozemok registra C KN parc. č. 328/1, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 318 m2, v celosti, pozemok registra C KN parc. č. 328/2, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 185 m2, v celosti, ďalej pozemok registra C KN parc. č. 328/3, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 18 m2, v celosti a pozemok registra C KN parc. č. 328/4, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 4 m2, v  celosti, zapísané na LV č. 1057, v k. ú. Trnovec nad Váhom. Spôsob predaja majetku obce bol odsúhlasený formou obchodnej verejnej súťaže a táto Obchodná verejná súťaž č. 2/2016 o najvhodnejší návrh na uzavretie zmluvy na predaj nehnuteľného majetku obce Trnovec nad Váhom bola oficiálne vyhlásená dňa 05.04.2016. Informácie so všetkými podkladmi potrebnými pre obchodnú verejnú súťaž č. 2/2016 boli zverejnené na úradnej tabuli obce, v regionálnej tlači a na internetovej stránke našej obce odo dňa 05. apríla do 21. apríla 2016. Minimálna kúpna cena uvedených nehnuteľností bola stanovená vo výške 20 000 eur. Účastníci súťaže mali možnosť podať svoje súťažné návrhy do 21. apríla do 14:30 hod. Súťažná komisia následne na svojom zasadnutí prerokovala a vyhodnotila výsledky obchodnej verejnej súťaže č.2/2016. Nakoľko do stanoveného termínu, t. j. do 21.4.2016 nebol podaný do súťaže žiadny návrh, vyhodnocovacia komisia konštatovala neúspešnosť súťaže a odporučila obecnému zastupiteľstvu opätovne vyhlásiť 2. kolo súťaže s rovnakými podmienkami. Zároveň bolo komisiou navrhnuté predĺženie lehoty na predkladanie súťažných návrhov do 2. kola OVS č.2/2016 a takisto zhodnotiť zníženie minimálnej kúpnej ceny za dané nehnuteľnosti. 

Po prerokovaní bodu programu neboli ďalšie pripomienky, informáciu o ukončení obchodnej verejnej súťaže č. 2/2016 o najvhodnejší návrh na uzavretie zmluvy na predaj nehnuteľného majetku obce Trnovec nad Váhom poslanci vzali na vedomie a spoločne sa zhodli na otvorení diskusie k predaju uvedených nehnuteľností na najbližšom zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

Materiál č.5
,, Vyhodnotenie Obchodnej verejnej súťaže č. 3/2016 o najvhodnejší návrh na uzavretie zmlúv na predaj nehnuteľného majetku obce Trnovec nad Váhom“

Obecné zastupiteľstvo na svojom 13. zasadnutí dňa 04.04.2016 uznesením č. 113/2016 schválilo zámer predaja majetku obce a to: pozemku registra C KN parc. č. 49, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 126 m2,  v celosti, pozemku registra C KN parc. č. 50, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 54 m2, v celosti, ďalej pozemku registra C KN parc. č. 53/1, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 572 m2, v celosti, stavby rodinný dom so súp. č. 24 na pozemku registra C KN s parc. č. 49, zastavaná plocha a nádvorie o výmere  126 m2 a na pozemku registra C KN s parc. č. 50, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 54 m2, v celosti, v k. ú. Trnovec nad Váhom, zapísané na LV č.1057. Spôsob predaja majetku obce bol odsúhlasený  formou obchodnej verejnej súťaže č. 3/2016. Obchodná verejná súťaž č. 3/2016 o najvhodnejší návrh na uzavretie zmluvy na predaj nehnuteľného majetku obce Trnovec nad Váhom bola oficiálne vyhlásená dňa 05.04.2016. Informácie so všetkými podkladmi potrebnými pre obchodnú verejnú súťaž č. 3/2016 boli zverejnené na úradnej tabuli obce, v regionálnej tlači a na internetovej stránke našej obce odo dňa 05. apríla do 21. apríla 2016. Minimálna kúpna cena uvedených nehnuteľností bola stanovená vo výške 30 000 eur. Účastníci súťaže mali možnosť podať svoje súťažné návrhy do 21. apríla do 15:00 hod. Do stanoveného termínu, t. j. do 21.4.2016 bol podaný do súťaže jeden súťažný návrh, ktorý podala spoločnosť COOP Jednota, Galanta. Podaný návrh spĺňal všetky podmienky pre zaradenie do obchodnej verejnej súťaže č.3/2016, uviedol prítomným prednosta OcÚ, Mgr. Berecz. Komisia na posúdenie, vyhodnotenie predložených návrhov, vyhodnotenie najvhodnejších ponúk, celej súťaže a výber i určenie víťaza súťaže na svojom zasadnutí skonštatovala, že z hľadiska lehoty na predkladanie je návrh prípustný a z hľadiska dodržania vyhlásených podmienok v obsahu predložených návrhov, vyhláseným súťažným podmienkam predložený návrh zodpovedá. Komisia vyhodnotila súťažný návrh, prijala návrh účastníka, skonštatovala úspešnosť obchodnej verejnej súťaže č. 3/2016 a rozhodla schváliť predaj nehnuteľností spoločnosti COOP Jednota Galanta, spotrebné družstvo v celkovej cene 30 100 eur.
Po prerokovaní bodu programu neboli ďalšie pripomienky, informáciu o ukončení obchodnej verejnej súťaže č. 3/2016 o najvhodnejší návrh na uzavretie zmluvy na predaj nehnuteľného majetku obce Trnovec nad Váhom poslanci vzali na vedomie a starosta obce poprosil návrhovú komisiu o prednesenie návrhu na uznesenie.
Hlasovanie o návrhu uznesenia v znení:

Obecné zastupiteľstvo v Trnovci nad Váhom

1. schvaľuje predaj nehnuteľností na základe výsledkov obchodnej verejnej súťaže č. 3/2016, a to:

-pozemok registra C KN parc. č. 49, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 126 m2,  v celosti,

 -pozemok registra C KN parc. č. 50, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 54 m2, v celosti, 

-pozemok registra C KN parc. č. 53/1, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 572 m2, 
  v celosti, 

-stavba rodinný dom so súp. č. 24 na pozemku registra C KN s parc. č. 49, zastavaná plocha a nádvorie o výmere  126 m2 a na pozemku registra C KN s parc. č. 50, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 54 m2, v celosti,

v k. ú. Trnovec nad Váhom, evidovaný na LV č. 1057, v celkovej cene 30 100 eur, kupujúcemu spoločnosti COOP Jednota Galanta, spotrebné družstvo, sídlo 924 14 Galanta, Revolučná štvrť 951, zastúp. Ing. Júliusom Belovičom, predsedom predstavenstva a Ing. Körösiovou Ildikó, členkou predstavenstva, IČO: 00168840, do výlučného vlastníctva, v podiele 1/1

Prezentácia: 9

Za: 9

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie v navrhovanom znení.  
,,Diskusia“

Diskusiu 14. zasadnutia obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce, Ing. Rábek a poprosil prítomných o vyjadrenie svojich podnetov. 
Ako prvá sa do diskusie zapojila poslankyňa p. Fülöpová, ktorá predniesla informáciu z predošlého 13. zasadnutia OZ, kedy obecné zastupiteľstvo pri rokovaní bodu programu o Všeobecne záväznom nariadení č. 1/2016 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a žiaka školských zariadení so sídlom na území obce Trnovec nad Váhom vzalo na vedomie zámer aktivít školy spolufinancované obcou. Skonštatovala, že ZŠ s MŠ Trnovec nad Váhom na čerpanie finančných prostriedkov potrebuje uznesenie obecného zastupiteľstva, nie je postačujúce len vzatie na vedomie a preto je potrebné predniesť a schváliť uznesenie k zámeru aktivít školy. 
Následne návrhová komisia predniesla svoj návrh na uznesenie.

Hlasovanie o návrhu uznesenia v znení:

Obecné zastupiteľstvo v Trnovci nad Váhom

1.schvaľuje zámer aktivít ZŠ s MŠ Trnovec nad Váhom na rok 2016, ktoré sú spolufinancované obcou Trnovec nad Váhom

Prezentácia: 9

Za: 9

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie v navrhovanom znení.
Diskusia obecného zastupiteľstva pokračovala príspevkom obyvateľa obce p. Benedeho, ktorý sa informoval prečo sú obcou a  štatutárom obce porušované jeho občianske práva. Následne pokračoval vysvetlením, že je vďačným poberateľom opatrovateľskej služby, v rámci ktorej vo februári podal  na obec žiadosť o zmenu rozsahu poskytovania služieb, avšak do dnešného dňa (t. j. 25. apríla) mu ešte nebola poskytnutá odpoveď. Vzhľadom k tomu sa dotazoval vysvetlenia a vyriešenia jeho žiadosti.
Na záver podnetnej diskusie obecné zastupiteľstvo zobralo diskusné príspevky a pripomienky diskutujúcich na vedomie.

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil 14. zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Zapísala: Ing. Daša Pallerová
V Trnovci nad Váhom, 27.04.2016
Overovatelia zápisnice:



Ing. Jozef Hanzlík
Ing. Jaroslav Hlavatý
Mgr. Oliver Berecz
Ing. Július Rábek

 prednosta OcÚ
 starosta obce
