
Vec: Výzva na súťaž
Výzva na súťaž
zadávanie zákazky postupom podľa § 117 ods. 1 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 
(ďalej len “zákon“)
„Dodávka stravy pre klientov ZOS Trnovec nad Váhom na rok 2023 - II“

1. Identifikácia verejného obstarávateľa:
Druh verejného obstarávateľa : 


Obec 
Zatriedenie obstarávajúceho subjektu podľa zákona:v zmysle § 7 ods. 1 písm. b) zákona
 Názov verejného obstarávateľa : 


Obec Trnovec nad Váhom
 Sídlo: 



Obecný úrad v Trnovci nad Váhom, 




925 71 Trnovec nad Váhom č. 587
 IČO: 






00306240
Kontaktná osoba : 




Mgr. Oliver Berecz
Tel.: 






031 7781 496
 E-mail: 



obec@trnovecnadvahom.sk  
 Internetová stránka:



https://www.trnovecnadvahom.sk/   
Kontakt pre predmetné verejné obstarávanie: Mgr. Nikoleta Vargová, Obecný úrad v Trnovci nad Váhom, 925 71 Trnovec nad Váhom č. 587, tel. 0917873524, prednosta@trnovecnadvahom.sk 
2. Druh zákazky: 
Služba. Uzatvorená bude Zmluva o dodávke stravy v zmysle Zmluvných podmienok, ktoré sú Prílohou č.4 tejto výzvy – Zmluvné podmienky.

3. Názov predmetu zákazky:
„Dodávka stravy pre klientov ZOS Trnovec nad Váhom na rok 2023 - II“ 
4. Rozdelenie predmetu zákazky na časti: 
Nie. Záujemca predkladá ponuku na celý predmet zákazky. 
5. Stručný opis zákazky: 

Predmetom zákazky je výroba a dovoz celodennej stravy pre zabezpečenie stravovania klientov v Zariadení opatrovateľskej služby v Trnovci nad Váhom. Jedná sa o celodennú dodávku stravy – raňajky, desiata, obed, olovrant a večera pre 16 klientov Zariadenia opatrovateľskej služby Trnovec nad Váhom. Celodennú stravu verejný obstarávateľ požaduje dodávať každý kalendárny deň – 365 dní v roku. Dopravu stravy do zariadenia požadujeme min. 2x denne. Bližšia špecifikácia predmetu zákazky je uvedená v prílohe č. 1 – Špecifikácia. 

6. Množstvo alebo rozsah predmetu zákazky:

V zmysle špecifikácie predmetu zákazky (Príloha č.1) a kalkulácie ceny (Príloha č. 2).

7. Predpokladaná hodnota predmetu zákazky: 
Vzhľadom na vysokú mieru inflácie a ceny energií verejný obstarávateľ nemôže kalkulovať s cenami platnými v roku 2020 a 2021. Preto predpokladaná hodnota zákazky verejnému obstarávateľovi nie je známa. Predpokladaná hodnota zákazky bude stanovená na základe výsledku tejto súťaže ako aritmetický priemer predložených cenových ponúk v hodnote bez DPH. 


Pokiaľ aritmetický priemer predložených cenových ponúk v hodnote bez DPH (t. j. PHZ) bude nižšia ako 5 000 eur, zákazka bude kvalifikovaná ako tzv. zákazka malého rozsahu, na ktorú sa podľa § 1 ods. 14 zákona vzťahuje výnimka t. j. táto zákazka nespadá do pôsobnosti zákona a výsledkom tejto súťaže bude podpísanie zmluvy s úspešným uchádzačom. 


Pokiaľ aritmetický priemer predložených cenových ponúk neprekročí výšku príslušného finančného limitu uvedeného v § 5 zákona (70 000 eur), zákazka bude vyhodnotená ako zákazka s nízkou hodnotou podľa § 117 zákona a táto súťaž bude viesť k výberu poskytovateľa a následnému podpisu zmluvy. 

Pokiaľ aritmetický priemer predložených cenových ponúk prekročí výšku finančného limitu uvedeného v § 5 zákona, táto súťaž bude slúžiť iba pre potreby stanovenia predpokladanej hodnoty zákazky v súlade s § 6 zákona.
8. Miesto plnenia :

Zariadenie opatrovateľskej služby Trnovec nad Váhom, Hlavná 589, 925 71 Trnovec nad Váhom
9. Spoločný slovník obstarávania (CPV) pre rozhodujúcu časť predmetu zákazky:
Hlavný predmet: 

55321000-6    (služby spojené s prípravou jedál)
Dodatočné kódy CPV:

55322000-3    (služby spojené s varením jedál )

55521100-9    (rozvoz stravy)

55521200-0    (donáška stravy)
10. Možnosť predloženia variantných riešení:
Uchádzačom sa neumožňuje predložiť variantné riešenie. Ak súčasťou ponuky bude aj variantné riešenie, nebude sa takéto riešenie vyhodnocovať. 
11. Trvanie zmluvy  alebo lehota pre skončenie realizácie diela:
Zmluva sa uzatvára na dobu určitú od 01.01.2023 00:00:00 hod. do 31.12.2023 23:59:00 hod.
12. Hlavné podmienky financovania a platobné podmienky alebo odkaz na dokumenty, v ktorých sa uvádzajú:

Predmet zákazky bude financovaný z rozpočtu verejného obstarávateľa. 
13. Vyhotovenie ponuky
Ponuka sa predkladá v elektronickej podobe, prostredníctvom systému Tendernet.

Potvrdenia,   doklady   a iné   dokumenty   tvoriace   obsah   ponuky,   v rozsahu stanovenom  v tejto  výzve, musia byť predložené podľa požiadavky uvedenej pri špecifikácii daného potvrdenia, dokladu alebo dokumentu ako:

a) naskenované originály alebo naskenované úradne osvedčené kópie originálov (vyhotovuje záujemca/uchádzač) alebo 

b) elektronický dokument podpísaný kvalifikovaným / zaručeným elektronickým podpisom alebo

c) elektronický  dokument   vyhotovený  postupmi   a prostriedkami   zaručenej elektronickej konverzie v súlade so zákonom č. 305/2013 Z. z. o elektronickej podobe výkonu pôsobnosti orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o e-Governmente) v znení neskorších predpisov a v súlade s Vyhláškou Ministerstva financií Slovenskej republiky č. 275/2014 Z. z. o zaručenej konverzii (môže vyhotoviť alebo zabezpečiť záujemca/uchádzač).

Každý dokument, ktorý nebol vystavený ako elektronický dokument podľa písmen b) a c), musí byť podpísaný ako listinný originál oprávnenou osobou a z takéhoto podpísaného listinného originálu vyhotoví záujemca/uchádzač sken podľa písmena a), ak predloženie skenu verejný obstarávateľ umožňuje. 

Verejný obstarávateľ stanovil na prijímanie súborov komunikačné formáty:  .pdf, .docx, .xlsx, .zip, .jpg, .xml.

14. Komunikácia medzi verejným obstarávateľom a záujemcami alebo uchádzačmi
Vzájomná    komunikácia    a dorozumievanie    medzi    verejným    obstarávateľom, záujemcami, resp. uchádzačmi bude uskutočňovaná v slovenskom jazyku a to nasledovnými spôsobmi :

a)
elektronicky prostredníctvom systému Tendernet   

b)
telefonická komunikácia je možná LEN v prípadoch overenia doručenia písomnosti alebo na informácie o funkčnosti zariadení písomnej komunikácie, nie na poskytovanie vysvetlení.  

Všetky žiadosti verejného obstarávateľa bude v súlade so zákonom doručovať verejný obstarávateľ (ak to bude v danom prípade relevantné) prostredníctvom elektronickej komunikácie. Odpovede na žiadosti bude verejnému obstarávateľovi doručovať uchádzač prostredníctvom elektronickej komunikácie, pokiaľ nebude uvedené inak. Informáciu o výsledku vyhodnotenia ponúk, oznámenie o zrušení verejného obstarávania bude verejný obstarávateľ doručovať (ak to bude v danom prípade relevantné) prostredníctvom elektronickej komunikácie.
15.
Vysvetľovanie a doplnenie Výzvy a sprievodnej dokumentácie

 V prípade potreby objasniť vo verejnom obstarávaní Výzvu alebo  inú  sprievodnú  dokumentáciu  môže  ktorýkoľvek  zo záujemcov požiadať o ich vysvetlenie prostredníctvom elektronickej komunikácie. Vysvetlenie informácií uvedených vo Výzve, alebo inej sprievodnej dokumentácii verejný obstarávateľ preukázateľne bezodkladne poskytne všetkým záujemcom, najneskôr však tri (3) pracovné dni pred uplynutím lehoty na predkladanie ponúk, za predpokladu, že o vysvetlenie požiada záujemca dostatočne vopred. Za včas doručenú požiadavku o vysvetlenie sa považuje požiadavka doručená verejnému obstarávateľovi prostredníctvom e-mailu prednosta@trnovecnadvahom.sk v termíne najneskôr do 12. 12. 2022 do 12.00 hod.
16.
Podmienky účasti - OSOBNÉ POSTAVENIE:

(1)Verejného obstarávania sa môže zúčastniť len ten, kto spĺňa podmienku účasti podľa  ustanovenia  §  32  ods.  1  zákona týkajúcu sa osobného postavenia :

a) písm.e) je oprávnený realizovať predmet zákazky

b) písm.f) nemá uložený zákaz účasti vo verejnom obstarávaní potvrdený konečným rozhodnutím v Slovenskej republike alebo v štáte sídla, miesta podnikania alebo obvyklého pobytu alebo ak u neho existuje dôvod na vylúčenie podľa §40 ods.6 písm.f) zákona z dôvodu neodstrániteľnosti konfliktu záujmov.

(2) Podmienku účasti podľa bodu 1a) uchádzač nepreukazuje, verejný obstarávateľ si danú skutočnosť overuje sám v obchodných registroch. Podmienku účasti podľa bodu 1b) uchádzač nepreukazuje, verejný obstarávateľ si danú skutočnosť overuje sám v registroch o hospodárskych subjektoch vedené Úradom pre verejné obstarávanie.
17. Obsah ponuky:

  Ponuka musí obsahovať:

a) Cenový návrh za realizáciu celého predmetu zákazky podľa tejto výzvy, podľa   vzoru, ktorý je Prílohou č.2 výzvy – Kalkulácia ceny, pričom cena za predmet zákazky musí zahŕňať všetky náklady spojené s realizáciou predmetu zákazky. V prípade, že uchádzač nie je platcom DPH, upozorní na túto skutočnosť v ponuke. 
  b) Čestné vyhlásenie uchádzača, že nemá uložený zákaz účasti vo verejnom obstarávaní podľa vzoru, ktoré je Prílohou č.3  tejto výzvy – Vzor čestného vyhlásenia uchádzača.
18. Lehota a spôsob predloženia ponuky

Lehota na predloženie ponuky : 14. 12. 2022 do 10.00 hod. 

Spôsob predloženia ponuky : elektronicky cez systém Tendernet
19. Kritériá na hodnotenie  ponúk:

Najnižšia cena v EUR s DPH za celý predmet zákazky.
20. Vyhodnotenie ponúk:  do 14. 12. 2022 do 16.00 hod.
21. Lehota viazanosti ponúk:

  Ponuky zostávajú platné počas lehoty viazanosti ponúk do 31.12.2022 
22. Ďalšie informácie verejného obstarávateľa:

a) Dátum odoslania tejto Výzvy na súťaž : 02. 12. 2022
b) Informácia o výsledku vyhodnotenia cenových ponúk sa zasiela úspešnému i neúspešným uchádzačom.

c) V prípade požiadavky na spracovanie osobných údajov fyzických osôb vo verejnom obstarávaní, v zmysle §13 ods.1 zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov (ďalej len zákon o ochrane osobných údajov), postupuje zadávateľ zákazky a osoby podieľajúce sa na spracovaní týchto osobných údajov v súlade s právnym základom podľa §13 ods.1 písm.c) zákona o ochrane osobných údajov- spracúvanie osobných údajov je nevyhnutné podľa osobitného predpisu alebo medzinárodnej zmluvy, ktorou je SR viazaná, keď osobitným predpisom je platný zákon o verejnom obstarávaní.

d) Súťažná resp. sprievodná dokumentácia: bez úhrady, súčasť tejto Výzvy.

23. Informácie k Prílohám Výzvy:

Príloha č.1 – Špecifikácia predmetu zákazky
Pre všetky prípadné požiadavky verejného obstarávateľa, ktoré sa vzťahujú na predmet zákazky a ktoré sa viažu na konkrétneho výrobcu, výrobný postup, značku, patent, typ, krajinu platí, že boli uvedené za účelom dostatočne presného a zrozumiteľného opisu predmetu zákazky a v ponuke môžu byť predložené tieto alebo ekvivalentné. 

V prípade konkrétnych technických a výrobných označení materiálov a zariadení takto špecifikovaných v tejto výzve výlučne z dôvodu jednoznačného vyjadrenia požiadaviek a funkčných súvislostí, verejný obstarávateľ pripúšťa ekvivalentné riešenie.

Príloha č.2 – Kalkulácia ceny 

1. Cena za predmet zákazky sa stanovuje v zmysle platnej legislatívy o cenách.

2. Uchádzačom navrhovaná zmluvná cena za realizáciu predmetu zákazky, uvedená v ponuke uchádzača, bude vyjadrená v EUR. Cena predmetu zákazky  musí byť vyjadrená ako  cena za kompletné plnenie aj s cenou spotrebnej dane. Celková cena, ktorú uchádzač v ponuke uvedie, sa za takú považovať aj bude. Pre vyhodnotenie cien ponúk je rozhodujúca celková cena. Ak uchádzač predloží dve rôzne celkové ceny v jednej ponuke, platiť bude cena výhodnejšia pre verejného obstarávateľa, ak neovplyvní poradie uchádzačov. Všetky jednotkové ceny, položkové ceny i celkové ceny musia mať najviac dve desatinné miesta. 
3. Nacenená Kalkulácia ceny s uvedením dátumu vyhotovenia nemusí byť podpísaná oprávnenou osobou uchádzača.
Príloha č.4 – Vzor zmluvných podmienok
S úspešným uchádzačom bude podpísaná Zmluva o poskytnutí služieb v zmysle požadovaných Zmluvných podmienok stanovených verejným obstarávateľom, ktoré  sú Prílohou č. 4 tejto výzvy.  

V prípade uplatnenia inštitútu vysvetľovania môžu po spoločnej dohode verejný obstarávateľ a záujemcovia vykonať zmeny alebo doplnenia v texte vzorovej zmluvy pred lehotou na predkladanie ponúk.
Verejný obstarávateľ a úspešný uchádzač môžu po spoločnej dohode vykonať zmeny alebo doplnenia v texte uchádzačom predloženej vzorovej zmluvy pred jej uzatvorením, najmä ale len pokiaľ ide o drobné technické úpravy alebo spresnenia avšak len za predpokladu, že tieto zmeny alebo doplnenia nebudú v rozpore s touto Výzvou  a s ponukou predloženou úspešným uchádzačom. 

Za rozpor s Výzvou a s ponukou predloženou úspešným uchádzačom sa nepovažujú prípadné nevyhnutné úpravy textu zmluvy vykonané za účelom dosiahnutia súladu s platnou legislatívou, ak by takýto rozpor týkajúci sa obdobia plnenia zmluvy bol zistený.
V Trnovci nad Váhom dňa 02. 12. 2022







Mgr. Oliver Berecz








  starosta obce


