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Zápisnica 
z 11. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Trnovci nad Váhom



volebného obdobia 2014 – 2018,

              konaného 14. 12. 2015 v zasadačke Obecného úradu Trnovec nad Váhom

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program: 

1. Otvorenie 

a) voľba návrhovej komisie

b) určenie zapisovateľa

c) určenie overovateľov zápisnice

2. Kontrola plnenia uznesení

3. Programový rozpočet Obce Trnovec nad Váhom na rok 2016 a výhľadových rozpočtov na
     rok 2017-2018

4. Všeobecne záväzné nariadenie č. 3/2015 o miestnych daniach a miestnom poplatku za 
     komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území Obce Trnovec nad Váhom
5. Všeobecne záväzné nariadenie č. 4/2015 o stanovení cien za služby vykonávané Obcou 
     Trnovec nad Váhom
6. Zámena nehnuteľností v k. ú. Trnovec nad Váhom, zapísaných na LV č. 1057 a č. 435 
     medzi Obcou Trnovec nad Váhom a p. K. Kárászovou ako prípad hodný osobitného zreteľa v 
     súlade s § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších
     predpisov 

7. Žiadosť o ukončenie nájmu a preobsadenie obecného nájomného bytu 

8. Rôzne

9. Diskusia

10. Záver

11. zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Trnovci nad Váhom v súlade s ustanovením § 12 ods. 1 a § 13 ods. 4 písm. a) Zákona č. 369/1990 Z. z. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov otvoril a viedol starosta obce, Ing. Július Rábek. Privítal poslancov obecného zastupiteľstva a ostatných prizvaných.

Predsedajúci konštatoval, že je prítomných sedem poslancov z celkového počtu deväť. Poslanci p. PaedDr. Imrich Suba, PhD. a p. Ing. Petronela Vižďáková sa na zasadnutie OZ dostavili neskôr. Zasadnutie OZ bolo uznášaniaschopné vo všetkých bodoch programu. 

Ing. Július Rábek predložil návrh na zloženie návrhovej komisie, do ktorej určil poslancov PaedDr. Ladislava Kosztanka, Ing. Jaroslava Hlavatého a Jaroslava Čerháka. Predsedajúci požiadal poslancov, či majú k zloženiu návrhovej komisie nejaké pripomienky, alebo pozmeňujúci návrh. Poslanci žiadne pripomienky nepodali.

Hlasovanie o zložení návrhovej komisie: 

Prezentácia: 7
Za: 7
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Na základe prevedeného hlasovania bola návrhová komisia jednohlasne schválená.

Za zapisovateľku bola určená Ing. Daša Pallerová. Za overovateľov zápisnice z 11. zasadnutia OZ určil poslancov Róberta Lánga a Eriku Fülöpovú. 

Predsedajúci požiadal poslancov, či majú k programu rokovania pripomienky, prípadne žiadajú doplniť program rokovania. Návrh na doplnenie programu poslanci nepodali.
Hlasovanie o návrhu programu ako celku:
Prezentácia: 7
Za: 7
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Program bol jednohlasne schválený a ďalší priebeh zasadnutia postupoval podľa neho.
Následne poslanci pristúpili k prerokovaniu schváleného programu rokovania obecného zastupiteľstva.

Materiál č. 1

,,Kontrola plnenia uznesení“

Na úvod zasadnutia obecného zastupiteľstva dostal slovo prednosta Obecného úradu, p. Mgr. Berecz, ktorý informoval poslancov, že na základe uznesenia č. 79/2015 z 9. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Trnovci nad Váhom, dňa 12. októbra 2015, bolo vyvolané ďalšie jednanie s projektantom ohľadom vypracovania pasportu dopravného značenia v obci Trnovec nad Váhom. Projektantom bolo spracované existujúce dopravné značenie s návrhmi na doplnenie, na poslednom jednaní bolo do pasportu zaznačené dopravné značenie, cestné prahy ako aj dopravné zrkadlá na základe určitých podnetov. Takto bolo do pasportu zaznamenané aj dopravné značenie pri Merkante, ktoré bude zakazovať odbočenie na železničné priecestie autám nad 3,5 tony zo Šalskej ulice a taktiež je zákaz vjazdu dopravným vozidlám nad 3,5 tony od Merkantu smerom na železničné priecestie. Na základe tohto pasportu bude ďalej jednané s Dopravným inšpektorátom na odsúhlasenie pasportu a následne na to so Slovenskou správou ciest ohľadom osadenia predmetného značenia, uviedol prednosta OcÚ. Do diskusie v bode kontroly plnenia uznesenia sa zapojili niekoľkí poslanci, ktorí toto riešenie nepovažovali za prínosné a niektorí poslanci riešenie videli ako účinné predovšetkým z dôvodu bezpečnosti občanov a chodcov.
Pri rokovaní tohto bodu programu sa na 11. zasadnutie OZ dostavila p. poslankyňa Ing. Vižďáková a počet prítomných poslancov bol osem.

Po vzájomnej diskusii k danému bodu programu a po vyslovených pripomienkach poslancov, starosta obce poprosil návrhovú komisiu o prednesenie návrhu na uznesenie.

Hlasovanie o návrhu uznesenia v znení:

Obecné zastupiteľstvo v Trnovci nad Váhom

1.berie na vedomie pasport dopravného značenia Obce Trnovec nad Váhom a odporúča doplniť zákaz odbočenia na železničné priecestie o dodatkovú tabuľku: ,,Mimo cieľovú dopravu“.
Prezentácia: 8
Za: 8
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie v navrhovanom znení.  
Materiál č. 2

,,Programový rozpočet Obce Trnovec nad Váhom na rok 2016 a výhľadových rozpočtov na rok 2017-2018“
Starosta obce vyzval pracovníčku ekonomického referátu, účtovníčku obce p. M. Szabovú, aby obecnému zastupiteľstvu predložila návrh programového rozpočtu Obce Trnovec nad Váhom na rok 2016 a výhľadových rozpočtov na rok 2017-2018. P. Szabová uviedla, že návrh rozpočtu je vypracovaný na trojročné obdobie pričom rok 2016 je záväzným rozpočtom a rozpočet na roky 2017 a 2018 je orientačný, obecné zastupiteľstvo ho berie na vedomie a bude sa upresňovať v ďalších rozpočtových rokoch. Návrh rozpočtu na rok 2016 spĺňa hlavnú podmienku zostavenia rozpočtu stanovenú v § 10 ods. 7 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a to povinné zostavenie bežného rozpočtu ako vyrovnaného, alebo prebytkového. Rozpočet je otvorený dokument, ktorý v priebehu roku obecné zastupiteľstvo môže podľa potreby upraviť.
K návrhu programového rozpočtu obce na rok 2016 bolo pripojené aj stanovisko hlavnej kontrolórky obce, ktoré bolo poslancom doručené. So stanoviskom k návrhu programového rozpočtu poslancov oboznámila hlavná kontrolórka obce p. Ing. Mária Fülöpová a skonštatovala, že pri spracovaní odborného stanoviska vychádzala z posúdenia predloženého návrhu rozpočtu obce na rok 2016 z dvoch hľadísk a to zo zákonnosti predloženého návrhu rozpočtu a z metodickej správnosti predloženého návrhu rozpočtu. Návrh rozpočtu bol spracovaný v súlade so všeobecne záväznými nariadeniami, internými predpismi, odporučila takto predložený návrh  rozpočtu obce Trnovec nad Váhom na rok 2016 schváliť a návrh rozpočtu na roky 2017-2018 vziať na vedomie. Otázku do diskusie k danému bodu programu predložila p. Lencsésová, ktorá sa dotazovala, či sa v rozpočte v sume na originálne kompetencie jedná čisto o sumu na originálne kompetencie, alebo sú tam zahrnuté aj dotácie. Účtovníčkou obce jej bolo vysvetlené, že ide o originálne kompetencie a schválená suma nie je záväzná, nakoľko v rozpočte sú rozpočtované originálne kompetencie s miernym navýšením sumy. Poslanci OZ zobrali stanovisko hlavnej kontrolórky na vedomie a návrhová komisia následne predniesla návrh na uznesenie.

Hlasovanie o návrhu uznesenia v znení:

Obecné zastupiteľstvo v Trnovci nad Váhom
a) berie na vedomie výhľadový rozpočet Obce Trnovec nad Váhom na rok 2017-2018
b)schvaľuje programový rozpočet Obce Trnovec nad Váhom na rok 2016

Prezentácia: 8
Za: 8
Proti: 0

Zdržal sa: 0
Obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie v navrhovanom znení.  
Materiál č.3

,,Všeobecne záväzné nariadenie č. 3/2015 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území Obce Trnovec nad Váhom“

Dôvodová správa k ďalšiemu bodu programu bola obecnému zastupiteľstvu prednesená prednostom obce, Mgr. Bereczom, ktorý informoval prítomných, že  upravené VZN bolo podnietené viacerými faktormi, ktorými boli zmena zákona o odpadoch č. 79/2015 Z.z., ktorý priamo podnietil aj zmenu zákona č. 582/2004 Z.z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. Pri tvorbe VZN sa prihliadalo na osobitosti každej miestnej dane a cieľom nebolo dosahovať zisk v daných oblastiach miestnych daní a poplatku, ale účelom malo byť vytvorenie nástroja na možnosť dosiahnutia čo najlepšej správy miestnych daní a poplatku a poriadku v danej oblasti. 
Úprava cien sa dotýkala len dani za psa a ďalšia bola na základe zákona o odpadoch, kde sa k súčasnému poplatku za komunálny odpad len zadefinoval poplatok za drobný stavebný odpad na kilogram a  liter, podľa požiadavky daného zákona. Návrh všeobecne záväzného nariadenia obce bol prerokovaný komisiou životného prostredia, dopravy, výstavby a poľnohospodárstva, ako aj komisiou finančnou a podnikateľskou, ktoré VZN č. 3/2015 odporučili na schválenie.
Po vzájomnej diskusii k danému bodu programu neboli žiadne ďalšie návrhy ani pripomienky, starosta obce preto poprosil návrhovú komisiu o prednesenie návrhu na uznesenie.
Hlasovanie o návrhu uznesenia v znení:

Obecné zastupiteľstvo v Trnovci nad Váhom

1. berie na vedomie návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 3/2015 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území Obce Trnovec nad Váhom 

2. schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie č. 3/2015 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území Obce Trnovec nad Váhom
Prezentácia: 8
Za: 8
Proti: 0

Zdržal sa: 0
Obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie v navrhovanom znení.  
Materiál č.4
,,Všeobecne záväzné nariadenie č. 4/2015 o stanovení cien za služby vykonávané Obcou Trnovec nad Váhom“

Obecné zastupiteľstvo bolo o návrhu Všeobecne záväzného nariadenia č. 4/2015 o stanovení cien za služby vykonávané Obcou Trnovec nad Váhom informované prednostom OcÚ, ktorý skonštatoval, že aktualizácia tohto VZN bola podmienená na základe vykonávaných služieb obcou a novým VZN sa upravia ceny pri cintorínskych službách, pri vyhlásení relácie v miestnom rozhlase ako aj pri  výške stočného. Všetky úpravy sú vykonané na základe analýzy reálnych nákladov na danú službu, ako aj na základe potrieb, využívania a konečného efektu daného poplatku a služby. Zároveň môže byť toto VZN považované za základné v tom zmysle, že napomôže v nastolení efektívneho systému a poriadku pri kanalizácii a miestnom cintoríne. Návrh všeobecne záväzného nariadenia obce bol prerokovaný komisiou životného prostredia, dopravy, výstavby a poľnohospodárstva, ako aj komisiou finančnou a podnikateľskou, ktoré VZN č. 4/2015 odporučili na schválenie.

K danému bodu programu neboli žiadne ďalšie návrhy ani pripomienky, starosta obce preto poprosil návrhovú komisiu o prednesenie návrhu na uznesenie.

Hlasovanie o návrhu uznesenia v znení:

Obecné zastupiteľstvo v Trnovci nad Váhom

1. berie na vedomie návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 4/2015 o stanovení cien za služby vykonávané Obcou Trnovec nad Váhom
2. schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie č. 4/2015 o stanovení cien za služby vykonávané Obcou Trnovec nad Váhom

Prezentácia: 8

Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie v navrhovanom znení.  
Materiál č.5
,,Zámena nehnuteľností v k. ú. Trnovec nad Váhom, zapísaných na LV č. 1057 a č. 435 medzi Obcou Trnovec nad Váhom a p. K. Kárászovou ako prípad hodný osobitného zreteľa v súlade s § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov“

Dôvodovú správu k príslušnému bodu programu všetkým prítomným predniesol starosta obce, Ing. Rábek, ktorý uviedol, že na 10. zasadnutí zastupiteľstva dňa 09.11.2015 uznesením č. 88/2015 bol schválený zámer obce Trnovec nad Váhom na zámenu nehnuteľností v zmysle zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov ako prípad hodný osobitného zreteľa podľa § 9a ods. 8 písm. e/ tohto zákona. Zámena sa týka nehnuteľností, ktoré sa nachádzajúce v k. ú. Trnovec nad Váhom, vo vlastníctve obce Trnovec nad Váhom, uvedené na LV č. 1057 za nehnuteľnosti zapísané na LV č. 435, ktorých vlastníkom je  p. K. Kárászová, bytom Trnovec nad Váhom. Prevod majetku obce zámenou sa touto formou uskutočňuje z dôvodu, že nehnuteľnosti, ktorých vlastníkom sa stane obec Trnovec nad Váhom sa plánujú využiť na trhové miesta v obci a zvyšok sa plánuje využiť na rozšírenie jestvujúceho parkoviska vedľa objektu Obchodného domu.
Po prerokovaní bodu programu starosta obce poprosil návrhovú komisiu o prednesenie návrhu na uznesenie.
Hlasovanie o návrhu uznesenia v znení:

Obecné zastupiteľstvo v Trnovci nad Váhom

1. prerokovalo návrh na zámenu nehnuteľností v k. ú. Trnovec nad Váhom, zapísaných na LV č. 1057 a č. 435 medzi Obcou Trnovec nad Váhom a p. K. Kárászovou ako prípad hodný osobitného zreteľa v súlade s § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov
2. schvaľuje zámenu nehnuteľností ,ako prípad hodný osobitného zreteľa v súlade s § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov,

nachádzajúcich sa v k. ú. Trnovec nad Váhom, vo vlastníctve obce Trnovec nad Váhom, so sídlom 925 71 Trnovec nad Váhom 587, IČO: 00306240, uvedených na LV č. 1057: 

pozemok registra C KN parc. č. 51/1, zastavané plochy a nádvoria o výmere 576 m2,
pozemok registra C KN parc. č. 51/2, zastavané plochy a nádvoria o výmere 79 m2,
pozemok registra C KN parc. č. 51/3, zastavané plochy a nádvoria o výmere 116 m2,
pozemok registra C KN parc. č. 51/4, zastavané plochy a nádvoria o výmere 26 m2,
pozemok registra C KN parc. č. 667/35, zastavané plochy a nádvoria o výmere 8 m2,
pozemok registra C KN parc. č. 667/36, zastavané plochy a nádvoria o výmere 23 m2,
stavba hospodárska budova bez súp. č. na pozemku registra C KN s parc. č. 51/3, zastavané plochy a nádvoria o výmere 116 m2,  
stavba hospodárska budova bez súp. č. na pozemku registra C KN s parc. č. 51/4, zastavané plochy a nádvoria o výmere 26 m2,

stavba rodinný dom so súp. č. 26 na pozemku registra C KN s parc. č. 51/2, zastavané plochy a nádvoria o výmere 79 m2,


za nehnuteľnosti nachádzajúce sa v k. ú. Trnovec nad Váhom, zapísaných na LV č. 435, vlastník p. Klotilda Kárászová, rod. Kárászová, nar. 30.10.1960, rod. č. 606030/7154, bytom 925 71 Trnovec nad Váhom č. 24:

pozemok registra C KN parc. č. 49, zastavané plochy a nádvoria o výmere 126 m2, 
pozemok registra C KN parc. č. 50, zastavané plochy a nádvoria o výmere 54 m2, 
pozemok registra C KN parc. č. 53/1, zastavané plochy a nádvoria o výmere 572 m2,
 stavba rodinný dom so súp. č. 24 na pozemku registra C KN s parc. č. 49, zastavané plochy a nádvoria o výmere 126 m2, 
stavba rodinný dom so súp. č. 24 na pozemku registra C KN s parc. č. 50, zastavané plochy a nádvoria o výmere 54 m2.

3. schvaľuje zámennú zmluvu v súlade s ust. § 611 OZ a § 588 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v platnom znení uzavretú medzi účastníkmi: Obec Trnovec nad Váhom, zast. Ing. Júliusom Rábekom, starostom obce, so sídlom, Trnovec nad Váhom 587, 925 71, IČO: 00306240 a p. Klotilda Kárászová, rod. Kárászová, nar. 30.09.1960, rod. č. 606030/7154, bytom 925 71 Trnovec nad Váhom 24

4. schvaľuje spôsob prevodu nehnuteľností- zámena nehnuteľností ako prípad hodný osobitného zreteľa v súlade s § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov

Dôvod hodný osobitného zreteľa : Prevod majetku obce zámennou zmluvou sa touto formou uskutočňuje z dôvodu, že nehnuteľnosti, ktorých vlastníkom sa stane obec Trnovec nad Váhom sa plánujú využiť na trhové miesta v obci a zvyšok  sa plánuje predať do vlastníctva COOP Jednoty. Pozemky sa scelia ako neoddeliteľný celok a tým sa zefektívni jeho využitie na rozšírenie jestvujúceho parkoviska vedľa objektu Obchodného domu, v súvislosti s jeho modernizáciou a skomfortnením života občanov. Zámenou nehnuteľností sa zefektívni využitie pozemkov.

5. poveruje starostu obce Trnovec nad Váhom, Ing. Júliusa Rábeka, zverejniť zámennú zmluvu na webovom sídle obce a uzavrieť zámennú zmluvu na základe schválenia zámeny nehnuteľností Obecným zastupiteľstvom ako prípad hodný osobitného zreteľa v súlade s § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 

Prezentácia: 8

Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie v navrhovanom znení.  

Materiál č.6
,,Žiadosť o ukončenie nájmu a preobsadenie obecného nájomného bytu“


V rokovaní zastupiteľstva sa pokračovalo bodom o preobsadení obecného nájomného bytu, ktorý uviedol p. Ing. Hanzlík, predseda komisie sociálnej, bytovej a zdravotníctva. Ing. Hanzlíkom bola podaná informácia o žiadosti p. Tóthovej S. o výpoveď nájomnej zmluvy a nájmu bytu č. 1, v bytovom dome so súp. č. 79 ku dňu 31.12.2015. Uvedená žiadosť bola prerokovaná aj komisiou sociálnou, bytovou a zdravotníctva, ktorá odporučila OZ schváliť skrátenie nájmu p. Tóthovej ku dňu 31.12.2015 a navrhla preobsadiť uvedený nájomný byt v byt. dome č. 79 pre S. Pavlovičovú. Po vzájomnej diskusii poslanci k uvedenému bodu programu nemali pripomienky a starosta obce poprosil návrhovú komisiu, aby predniesla návrh na uznesenie.
Hlasovanie o návrhu uznesenia v znení:

Obecné zastupiteľstvo v Trnovci nad Váhom

1. berie na vedomie: 
a) žiadosť p. Tóthovej S. a manž. o výpoveď nájomnej zmluvy a nájmu bytu č. 1 v bytovom dome so súp. č. 79 a skrátenie výpovednej lehoty nájmu do 31.12.2015                                       b) návrh komisie sociálnej, bytovej a zdravotníctva na preobsadenie obecného nájomného 
bytu č. 1 v bytovom dome č. 79 po p. Tóthovej S. a manž.

2. schvaľuje ukončenie nájmu p. Tóthovej S. a manž., v bytovom dome so súp. č. 79, byt č.1
     ku dňu 31.12.2015

3. schvaľuje preobsadenie obecného nájomného bytu:

     - byt č. 1, 2-izbový v podkroví, bytový dom č. 79 pre Simonu Pavlovičovú

Prezentácia: 8

Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie v navrhovanom znení.  

Materiál č.7
,,Rôzne“
Hlavnými témami v tomto bode programu bol plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Trnovec nad Váhom na rok 2016, návrh plánu rokovaní obecného zastupiteľstva na I. polrok 2016 a prijatá korešpondencia p. Zalúbelovej.

Starosta obce prenechal slovo hlavnej kontrolórke, Ing. Fülöpovej, ktorá všetkých oboznámila so svojím plánom kontrolnej činnosti na rok 2016, ktorý bol vypracovaný v súlade s § 18f ods. 1 písm. b/ zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov. Plán kontrolnej činnosti pozostáva z výkonu finančnej kontroly, z výkonu pravidelnej kontroly a ostatných úloh a činností hlavného kontrolóra obce. Poslanci predložený plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na rok 2016 zobrali na vedomie.

Predsedajúcim, Ing. Júliusom Rábekom bolo ďalej uvedené, že v zmysle ustanovení § 12 ods. 1 zákona č. 369/1990 Z. z. o obecnom zriadení Obecné zastupiteľstvo zasadá podľa potreby, najmenej však raz za tri mesiace. Termíny rokovaní OZ na I. polrok 2016 boli navrhnuté na dni : 08.02.2016, 04.04.2016 a 06.06.2016. Poslanci OZ v Trnovci nad Váhom proti navrhnutým termínom nevyjadrili žiadne pripomienky a plán rokovaní OZ na I. polrok 2016 zobrali na vedomie.
Poslednou témou tohto bodu programu bola informácia o prijatom liste zamestnankyne obce p. Zalúbelovej ohľadom odchodu do dôchodku. Predmetný list bol adresovaný zastupiteľstvu, v ktorom vyjadrila poďakovanie za strávené roky na Obecnom úrade, a zároveň objasnila kroky svojho odchodu do dôchodku na základe dovŕšenia dôchodkového veku. Po prečítaní korešpondencie sa medzi prítomnými rozprúdila diskusia o oprávnenosti požiadavky p. Zalúbelovej, po ktorej poslanci Obecného zastupiteľstva prijatý list zobrali na vedomie a vyjadrili p. Zalúbelovej svoje poďakovanie za pomoc a spoluprácu počas pracovných rokov na Obecnom úrade.
,,Diskusia“

Diskusiu 11. zasadnutia Obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce, Ing. Rábek a poprosil poslancov o vyjadrenie svojich podnetov. V priebehu diskusie sa na zasadnutie OZ dostavil p. poslanec PaedDr. Suba, PhD. a počet prítomných poslancov bol deväť.

Ako prvá sa do diskusie zapojila poslankyňa RNDr. Belovičová, ktorá vyslovila pochvalu na obnovu verejného osvetlenia v obci a zároveň sa dotazovala na riešenie situácie obecnou políciou vo veci túlavých a útočiacich psov. V rámci diskusie svoje podnety podali aj dvaja prítomní občania obce p. Meszáros a p. Éles. P. Meszáros sa všetkým poďakoval za zorganizovanie podujatia Deň dôchodcov, informoval sa ohľadom artézskych studní, na opravu ďalších chodníkov v obci a na možnosť ďalšieho vybudovania obecných nájomných bytov. P. Éles vyjadril pochvalu na verejné osvetlenie a poďakoval za všetko, čo sa v priebehu roka pre čistotu obce spravilo. Avšak poukázal aj na neustále trvajúci a rozširujúci sa vážny problém vo veci znečisťovania našej dediny. Preto apeloval na obecnú políciu, aby daný problém riadne zmapovala a nebezpečné skládky odpadov zneškodnila pre skvalitnenie života občanov. Svojím príspevkom do diskusie prispeli poslanci Ing. Hlavatý a Ing. Vižďáková. Poslanec Ing. Hlavatý sa dotazoval ohľadom vysokých nedoplatkov stočného a poslankyňa Ing. Vižďáková upozornila na verejné osvetlenie, ktoré by v určitých častiach obce bolo potrebné ešte dotiahnuť.
Na záver podnetnej diskusie obecné zastupiteľstvo zobralo diskusné príspevky a pripomienky diskutujúcich na vedomie.

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil 11. zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Zapísala: Ing. Daša Pallerová
V Trnovci nad Váhom, 15.12.2015
Overovatelia zápisnice:
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