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Zápisnica 
z 12. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Trnovci nad Váhom



volebného obdobia 2014 – 2018,

              konaného 08. 02. 2016 v zasadačke Obecného úradu Trnovec nad Váhom

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program: 

1. Otvorenie 

a) voľba návrhovej komisie

b) určenie zapisovateľa

c) určenie overovateľov zápisnice

2. Správa o činnosti Obecnej polície za rok 2015

3. Plán kultúrnych podujatí Obce Trnovec nad Váhom na rok 2016

4. Žiadosti o poskytnutie finančných dotácií z rozpočtu Obce Trnovec nad Váhom na rok 
     2016- FK Dynamo a TJ Dynamo Trnovec nad Váhom

5. Informácia o činnosti Dobrovoľného hasičského zboru Obce Trnovec nad Váhom za rok
     2015 a plán činností na rok 2016

6. Správa z činnosti Komisie životného prostredia, dopravy, výstavby a poľnohospodárstva

7. Rôzne

8. Diskusia

9. Záver

12. zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Trnovci nad Váhom v súlade s ustanovením § 12 ods. 1 a § 13 ods. 4 písm. a) Zákona č. 369/1990 Z. z. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov otvoril a viedol starosta obce, Ing. Július Rábek. Privítal poslancov obecného zastupiteľstva a ostatných prizvaných.

Predsedajúci konštatoval, že je prítomných osem poslancov z celkového počtu deväť. Poslankyňa p. Ing. Petronela Vižďáková sa na zasadnutie OZ dostavila neskôr. Zasadnutie OZ bolo uznášaniaschopné vo všetkých bodoch programu. 

Ing. Július Rábek predložil návrh na zloženie návrhovej komisie, do ktorej určil poslancov Róberta Lánga, PaedDr. Imricha Subu, PhD. a RNDr. Editu Belovičovú. Predsedajúci požiadal poslancov, či majú k zloženiu návrhovej komisie nejaké pripomienky, alebo pozmeňujúci návrh.

Poslanci žiadne pripomienky nepodali.
Hlasovanie o zložení návrhovej komisie: 

Prezentácia: 8
Za: 8
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Na základe prevedeného hlasovania bola návrhová komisia jednohlasne schválená.

Za zapisovateľku bola určená Ing. Daša Pallerová. Za overovateľov zápisnice z 12. zasadnutia OZ určil poslancov Ing. Jozefa Hanzlíka a Jaroslava Čerháka. 

Predsedajúci požiadal poslancov, či majú k programu rokovania pripomienky, prípadne žiadajú doplniť program rokovania. Návrh na doplnenie bol podaný p. Róbertom Lángom, ktorý navrhol zaradiť k bodu programu č.4- Žiadosti o poskytnutie finančných dotácií z rozpočtu Obce Trnovec nad Váhom na rok 2016- FK Dynamo a TJ Dynamo Trnovec nad Váhom rozpravu o spôsobe financovania Základnej školy s materskou školou Trnovec nad Váhom a ŠJ pri ZŠ Trnovec nad Váhom.
Hlasovanie o návrhu programu ako celku:
Prezentácia: 8
Za: 8
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Program bol jednohlasne schválený a ďalší priebeh zasadnutia postupoval podľa neho.
Následne poslanci pristúpili k prerokovaniu schváleného programu rokovania obecného zastupiteľstva.

Materiál č. 1

,,Správa o činnosti Obecnej polície za rok 2015“

Na úvod zasadnutia obecného zastupiteľstva dostal slovo náčelník Obecnej polície Trnovec nad Váhom, p. Roland Szabo, ktorý informoval poslancov o celoročnej práci obecnej polície, zameral sa na výsledky OP za sledované obdobie, na hodnotenie práce jej členov a oboznámil poslancov OZ s výkazom štatistických údajov správy o činnosti obecnej polície v Trnovci nad Váhom za obdobie od 1.1.2015 do 31.12.2015. V príslušnej správe uviedol, že Obecná polícia v Trnovci nad Váhom sa zameriavala na kontrolu verejného priestranstva, na ochranu majetku obce, majetku občanov, ako aj iného majetku v obci pred poškodením odcudzením a zničením. Tiež kládla zvýšenú pozornosť na ochranu životného prostredia v obci, kde policajti odhalili až sedem páchateľov. Dohliadali na dodržiavanie poriadku, čistoty a hygieny v uliciach, iných verejných priestranstvách a verejne prístupných miestach. Vyzdvihol spoluprácu so ZŠ v Trnovci nad Váhom, kde OP viedla náučné sedenia, ktoré mali za úlohu naučiť deti ako sa správať na ceste, v spoločnosti a pod. Ďalej sa vyjadril, že obecná polícia nikdy neodmietla pomoc ani vo voľnom čase a snažila sa vyjsť v ústrety, aby sa naša obec stala tou najbezpečnejšou pre každého. Starosta poďakoval náčelníkovi za predloženie správy a poprosil prítomných o vyjadrenie svojich dotazov. V rámci diskusie k danému bodu programu sa poslanec Ing. Hlavatý informoval na funkčnosť kamerového systému a  poslanec PaedDr. Suba, PhD. vyzdvihol spoluprácu členov OP s organizáciami obce ako sú rybári a poľovníci a zároveň poukázal na zvýšenie ostražitosti pri tvorbe skládok odpadu v obci.
Správu o činnosti Obecnej polície za rok 2015 predloženú náčelníkom OP poslanci OZ zobrali na vedomie.
Materiál č. 2

,, Plán kultúrnych podujatí Obce Trnovec nad Váhom na rok 2016“
Starosta obce uviedol, že plán kultúrnych podujatí obce na rok 2016 bol navrhnutý a spracovaný na zasadnutí Komisie školstva, mládeže a kultúry. Následne starosta odovzdal slovo predsedníčke komisii, p. Erike Fülöpovej, aby predložila navrhovaný plán kultúrnych podujatí. Predsedníčka podrobne oboznámila poslancov s kompletným plánom kultúrnych podujatí, ktorý im bol doručený a navrhla spoločne sa dohodnúť na stanovení termínov jednotlivých akcií. Ďalej poslanci venovali pozornosť organizovaniu podujatia Obecné dní v roku 2016. V rámci organizovania tohto podujatia bola poslancami prerokovaná možnosť zapojenia sa obce do projektu s názvom ,,Európa pre občanov“. Program ,,Európa pre občanov“ podporuje krátkodobú spoluprácu medzi družobnými obcami, samotný projekt musí zahŕňať partnerov aspoň z dvoch oprávnených krajín, z ktorých aspoň jedna je členským štátom EÚ a výška finančnej podpory je od 5000 eur do 25 000 eur podľa počtu zúčastnených a dĺžky trvania podujatia. Po priblížení podrobných informácií ohľadne projektu obecné zastupiteľstvo danú záležitosť prerokovalo a priklonilo sa k možnosti zapojenia sa do projektu s podujatím Deň obce. V prípade, že sa naša obec zapojí a uspeje v projekte „Európa pre občanov“, podujatie Deň obce je odporúčané spojiť s turnajom o pohár starostu obce a konalo by sa v dňoch 2. a 3. júla 2016. Do podujatia by sa zapojili spoločenské organizácie, podnikatelia, združenia a spolupracovalo by sa aj s Komisiami pri OZ, zhrnula p. Fülöpová, predsedníčka Komisie školstva, mládeže a kultúry.
Návrhová komisia následne predniesla návrh na uznesenie.
Hlasovanie o návrhu uznesenia v znení:

Obecné zastupiteľstvo v Trnovci nad Váhom

1. prerokovalo možnosť zapojenia sa Obce Trnovec nad Váhom do grantového programu Európskej únie ,,Európa pre občanov“, opatrenie 2.1 Družobné partnerstvá miest

2. Sschvaľuje zapojenie sa Obce Trnovec nad Váhom do grantového programu Európskej únie ,,Európa pre občanov“, opatrenie 2.1 Družobné partnerstvá miest s podujatím pod názvom Trnovecké dni, ktoré sa koná dňa 2.a 3. júla 2016

Prezentácia: 8

Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie v navrhovanom znení.  
 Príspevok do diskusie k danému bodu programu predložil p. PaedDr. Kosztanko, ktorý navrhol zaradiť do plánu kultúrnych podujatí organizovanie turisticko- poznávacieho výletu, ktorý by spočíval z presne naplánovanej turistickej trasy, do ktorého by sme zapojili deti, dospelých a celkovo okres Šaľa, čím by sme spropagovali aj našu obec. 
Poslanci návrh p. Kosztanka zobrali na vedomie a návrhová komisia následne predniesla návrh na uznesenie.

Hlasovanie o návrhu uznesenia v znení:

Obecné zastupiteľstvo v Trnovci nad Váhom
a ) schvaľuje plán kultúrnych podujatí Obce Trnovec nad Váhom na rok 2016 s doplnením o: turisticko- poznávacie podujatie v mesiaci máj 2016
Prezentácia: 8
Za: 8
Proti: 0

Zdržal sa: 0
Obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie v navrhovanom znení.  
Materiál č.3

,, Žiadosti o poskytnutie finančných dotácií z rozpočtu Obce Trnovec nad Váhom na rok 2016- FK Dynamo a TJ Dynamo Trnovec nad Váhom“

Dôvodová správa k ďalšiemu bodu programu bola obecnému zastupiteľstvu prednesená starostom obce, Ing. Rábekom, ktorý informoval prítomných, že  na obec boli v októbri 2015 doručené žiadosti o poskytnutie dotácie na rok 2016. Žiadosti doručili FK Dynamo Trnovec nad Váhom a TJ Dynamo Trnovec nad Váhom. TJ Dynamo Trnovec nad Váhom požiadalo o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce na vzdelávanie, výchovu a rozvoj telesnej kultúry vo výške 7054 eur a FK Dynamo Trnovec nad Váhom požiadalo o dotáciu na rok 2016 pre rozvoj a vytváranie dobrých podmienok pre aktivity pre zdravší spôsob života v našej obci. Celková výška dotácie predstavovala sumu vo výške 13 400 eur. Uvedené žiadosti boli v januári 2016 prerokované komisiami pri OZ v Trnovci nad Váhom a to Komisiou športu a Komisiou finančnou a podnikateľskou. Obec komisie žiadosti zobrali na vedomie a po ich dôkladnom prejednaní odporučili OZ schváliť dotáciu pre TJ Dynamo Trnovec nad Váhom vo výške 6000,00 eur a neschváliť podporu pre FK Dynamo Trnovec nad Váhom pokiaľ sa nevyriešia základné vzťahy ku svojim členom a pokiaľ klub bude konať v rozpore so svojimi stanovami, uviedol starosta obce.
Obecné zastupiteľstvo po prednesení dôvodovej správy k danému bodu programu otvorilo diskusiu, návrhy komisií zobrali na vedomie a postupne prerokovali žiadosti. Následne po prerokovaní a zvážení jednotlivých častí žiadosti o finančnú dotáciu TJ Dynamo Trnovec nad Váhom návrhová komisia predniesla svoj návrh na uznesenie.


Hlasovanie o návrhu uznesenia v znení:

Obecné zastupiteľstvo v Trnovci nad Váhom

1. schvaľuje poskytnutie finančných dotácií na rok 2016 pre TJ Dynamo Trnovec nad Váhom vo výške 6000 eur.

Prezentácia: 8

Za: 6
Proti: 1
Zdržal sa: 1
Obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie v navrhovanom znení.  
Rokovanie k danému bodu programu pokračovalo prejednaním žiadosti o poskytnutie finančnej dotácie pre FK Dynamo Trnovec nad Váhom. K uvedenej žiadosti futbalového klubu sa vyjadril predseda Komisie športu p. PaedDr. Suba, PhD. ,ktorý skonštatoval, že problémy klubu sú dlhotrvajúce a musia byť riešené v rámci budúceho existovania klubu a celkovej spolupráce s obcou. Svoj názor vyjadrili aj viacerí poslanci, ktorí sa zhodli na tom, že na základe všeobecne záväzného nariadenia obce uvedená žiadosť FK Dynamo Trnovec nad Váhom nespĺňa podmienky na poskytnutie dotácie z rozpočtu obce. Ak si futbalový klub začne riešiť svoje vnútorné vzťahy a bude sa riadiť v súlade so svojimi stanovami, obecné zastupiteľstvo pristúpi k ďalšiemu prerokovaniu a k zváženiu ich žiadosti o dotáciu.
Po vzájomnej diskusii k danému bodu programu a po vyslovených pripomienkach poslancov, starosta obce poprosil návrhovú komisiu o prednesenie návrhu na uznesenie.

Hlasovanie o návrhu uznesenia v znení:

Obecné zastupiteľstvo v Trnovci nad Váhom

1. neschvaľuje poskytnutie finančných dotácií na rok 2016 pre FK Dynamo Trnovec nad Váhom do doby vyriešenia základných vzťahov vo FK Dynamo Trnovec nad Váhom v zmysle ich stanov a VZN č. 1/2015 o podmienkach poskytovania dotácií z prostriedkov Obce Trnovec nad Váhom.
Prezentácia: 8
Za: 8
Proti: 0

Zdržal sa: 0
Obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie v navrhovanom znení.  
12. zasadnutie obecného zastupiteľstva pokračovalo v programe rokovaním o doplnenom bode daného materiálu a to rozpravou o spôsobe financovania Základnej školy s Materskou školu a ŠJ pri ZŠ Trnovec nad Váhom. Návrh na doplnenie programu bol podaný poslancom R. Lángom, ktorý sa dotazoval na podrobnejšie vysvetlenie spôsobu financovanie škôl v obci, akým spôsobom môžu školy žiadať o finančné príspevky a aký je celkový systém vyplácania. 
Starostom obce bolo uvedené, že škola je naša rozpočtová organizácia a v zmysle zákona č. 583/2004 par. 7 ods. 6 obec nemôže svojej rozpočtovej organizácii poskytnúť dotáciu. Bude nutné upraviť všeobecne záväzné nariadenie obce o financovaní originálnych kompetencií, v ktorom sa uvádza výška príspevku originálnych kompetencií, a po vzájomnej súčinnosti aj so školou sa pokúsia prísť k pozitívnemu riešeniu a k následnému odsúhlaseniu pridelenia žiadaných finančných príspevkov. 
Po prerokovaní doplňujúceho bodu programu a diskusii poslancov starosta obce poprosil návrhovú komisiu o prednesenie návrhu na uznesenie.

Hlasovanie o návrhu uznesenia v znení:

Obecné zastupiteľstvo v Trnovci nad Váhom

1.poveruje starostu obce zabezpečením vypracovania návrhu Všeobecne záväzného nariadenia obce č. 6/2011 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a školských zariadení so sídlom na území obce Trnovec nad Váhom.
Termín: do 10. marca 2016

Prezentácia: 8

Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie v navrhovanom znení.  

Materiál č.4
,, Informácia o činnosti Dobrovoľného hasičského zboru Obce Trnovec nad Váhom za rok 2015 a plán činností na rok 2016“

Úvodom tohto bodu programu starosta obce, Ing. Rábek informoval prítomných, že dobrovoľný hasičský zbor našej obce za uplynulé obdobie nemal funkčnosť a vzhľadom k príslušnému zákonu je z časti povinnosťou a zároveň aj záujmom obce dobrovoľný hasičský zbor oživiť, nájsť vhodné miesto na umiestnenie hasičskej zbrojnice a vytvoriť vhodné podmienky na celkové fungovanie zboru. Ďalej uviedol, že vznikol pozitívny záujem zo strany dobrovoľníkov, bola vytvorená iniciatíva na obnovu zboru, ohlásili sa noví aj starí členovia a zorganizovali sa už aj oficiálne schôdze novovzniknutého hasičského zboru. Slovo bolo prenechané techničke požiarnej ochrany v obci, p. K. Jarošovej, ktorá obecnému zastupiteľstvu predniesla správu o činnosti Dobrovoľného hasičského zboru Obce Trnovec nad Váhom za rok 2015, o pláne činností na rok 2016, oboznámila ich s víziou budúceho fungovania dobrovoľného hasičského zboru v obci a zároveň poprosila obec o všeobecnú spoluprácu. 
Pri rokovaní tohto bodu programu sa na 12. zasadnutie OZ dostavila p. poslankyňa Ing. Vižďáková a počet prítomných poslancov bol deväť.
Poslanci OZ v Trnovci nad Váhom sa po vzájomnej diskusii zhodli na podpore znovu oživenia hasičského zboru v obci, k danému bodu programu nepodali ďalšie pripomienky a informáciu o činnosti DHZ za rok 2015 a plán činností na rok 2016 zobrali na vedomie.
Materiál č.5
,, Správa z činnosti Komisie životného prostredia, dopravy, výstavby a poľnohospodárstva“

Dôvodovú správu k príslušnému bodu programu všetkým prítomným predniesla predsedníčka Komisie životného prostredia, dopravy, výstavby a poľnohospodárstva, p. Ing. Vižďáková, v ktorej sa uvádzali dôležité otázky ohľadne budúceho rozvoja, výstavby obce Trnovec nad Váhom, návrhy projektov a pracovných činností, ktoré by obec na rok 2016 mala zrealizovať. Informovala o plánovaných rekonštrukciách chodníka na Novozámockej ulici, o návrhu rekonštruovať viaceré chodníky v Novom Trnovci a dobudovať tie chýbajúce ( na Spojnej ul., dobudovanie chýbajúceho napojenia na vstup do Dlhej ulice z Novozámockej ul.), spomenula nutnosť vypracovania projektovej dokumentácie k rozšíreniu cesty a chodníka na Pekárenskej ulici, návrh rekonštruovať cestu na Lesníckej ulici, dobudovanie časti cesty pri Vermeku, ktorá je v dezolátnom stave. Čo sa týka situácie ohľadne chodníkov v obci sa navrhlo vykonať obnovu chodníkov na Cintorínskej, Poštovej, Lesníckej, Hornej i Jatovskej ulici. Ďalej požiadala poslancov OZ o spoluprácu pri riešení možnosti ďalšieho nakladania s nehnuteľnosťami, ktoré obec Trnovec nad Váhom získala do svojho vlastníctva zámennou zmluvou. Jedná sa o nehnuteľnosti vedené na LV č. 1057 s parc. č. 49, 50 a 53/1 v centre obce pri budove spoločnosti Coop Jednota. Poslanci uvedený návrh o nakladaní s nehnuteľnosťami, získanými zámennou zmluvou, zobrali na vedomie, zvážili jednotlivé možnosti a po vzájomnej zhode návrhová komisia predniesla návrh na uznesenie.

Hlasovanie o návrhu uznesenia v znení:

Obecné zastupiteľstvo v Trnovci nad Váhom

1. súhlasí s odpredajom nehnuteľností : pozemok registra C KN parc. č. 49, zastavané plochy a nádvoria, o výmere 126 m2,  pozemok registra C KN parc. č. 50, zastavané plochy a nádvoria, o výmere 54 m2, pozemok registra C KN parc. č. 53/1, zastavané plochy a nádvoria, o výmere 572 m2, stavba rodinný dom so súp. č. 24 na pozemku registra C KN s parc. č. 49, zastavané plochy a nádvoria o výmere 126 m2,  stavba rodinný dom so súp. č. 24 na pozemku registra C KN s parc. č. 50, zastavané plochy a nádvoria o výmere 54 m2 vo vlastníctve obce Trnovec nad Váhom, vedených na LV č. 1057, k. ú. Trnovec nad Váhom, pri obchodnom dome spoločnosti COOP Jednota a poveruje starostu obce rokovaním so spoločnosťou COOP Jednota SD Galanta.
Prezentácia: 9
Za: 9
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie v navrhovanom znení.  

Predsedníčka komisie, Ing. Vižďáková pokračovala v bode programu informáciou o možnosti podania projektu na vybudovanie zberného dvora a požiadala obecné zastupiteľstvo o návrhy na riešenie situácie vo veci nakladania nehnuteľností vo vlastníctve obce- byt č. 1 v bytovom dome č. 502 a pozemok so stavbou súp. č. 390.
Po dôslednom zvážení a prejednaní všetkých možností na riešenie pristúpilo obecné zastupiteľstvo k možnosti odpredaja uvedených nehnuteľností v zmysle zákona.  K bodu programu poslanci nemali žiadne ďalšie návrhy ani pripomienky a následne OZ poverilo starostu obce, Ing. Rábeka, prichystať zámer na odpredaj:
 a) bytu č. 1, byt. dom č. 502, vedený na LV č. 1057, na parcele č. 461/34 o výmere 115 m2, k. ú. Trnovec nad Váhom, vo vlastníctve obce Trnovec nad Váhom

b) nehnuteľností pozemok registra C KN ,vo vlastníctve obce Trnovec nad Váhom, parc. č. 328/1, zastavané plochy a nádvoria o výmere 318 m2, pozemok registra C KN parc. č. 328/2 zastavané plochy a nádvoria o výmere 185 m2, pozemok registra C KN parc. č. 328/3, zastavané plochy a nádvoria a o výmere 18 m2, pozemok registra C KN parc. č. 328/4, zastavané plochy a nádvoria o výmere 4 m2, stavba rodinný dom súp. č. 390 na pozemku registra C KN s parc. č. 328/2 o výmere 185 m2, evidovaný na LV č. 1057, k. ú. Trnovec nad Váhom
Termín: ďalšie zasadnutie obecného zastupiteľstva
Materiál č.6
,,Rôzne“

Dôvodovú správu k uvedenému bodu programu predložila zástupkyňa starostu obce p. RNDr. Edita Belovičová v zmysle zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 253/1994 o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest. Zástupkyňa starostu obce uviedla, že plat starostu obce určuje obecné zastupiteľstvo v súlade s § 11 ods. 4 písm. i) zákona číslo 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov podľa osobitného predpisu, ktorým je zákon číslo 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest. Podľa § 4 ods. 4 tohto zákona OZ plat starostu opätovne raz ročne prerokuje. Z tohto dôvodu požiadala poslancov OZ o vyjadrenie sa k uvedeným skutočnostiam. Následne poslanci pristúpili k hlasovaniu o výške príplatku k platu starostu obce.
Po sčítaní hlasov návrhová komisia predniesla návrh na uznesenie.
Hlasovanie o návrhu uznesenia v znení:

Obecné zastupiteľstvo v Trnovci nad Váhom

1. prerokovalo výšku príplatku k platu starostu Obce Trnovec nad Váhom podľa § 4 ods. 2 z. č. 253/1994 Z. z. a hlasovaním schvaľuje príplatok vo výške 46 % 
Prezentácia: 9

Za: 9

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie v navrhovanom znení.  

V bode programu ,, rôzne“ sa pokračovalo diskusiou ohľadne zámeru obce a spoločnosti Duslo a.s. vo veci doriešenia majetkovoprávneho usporiadanie vlastníctva k vodnej ploche (užívaná ako rybník) a okolitým pozemkom. Odovzdaniu rybníka zo strany spoločnosti Duslo a.s. do vlastníctva obce bolo dohodnuté na pracovnom stretnutí poslancov a riaditeľa spoločnosti Duslo a.s. v mesiaci máj 2015.  Starosta obce prítomných informoval o stretnutiach a rokovaniach s riaditeľom vo veci odovzdania vlastníctva a o aktuálnom stave danej situácie.

Obecné zastupiteľstvo sa po vzájomnej diskusii zhodlo a následne poverilo starostu obce, Ing. Rábeka, v spolupráci s poslancami Obecného zastupiteľstva Trnovec nad Váhom, vypracovaním listu adresovaného spoločnosti Duslo a.s. , s požiadavkou odovzdania rybníka do majetku obce a plnenia Memoranda o spolupráci uzavretého medzi obcou Trnovec nad Váhom a spoločnosťou Duslo a.s. dňa 25.7.2013
Termín: do 7 dní
,,Diskusia“

Diskusiu 12. zasadnutia Obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce, Ing. Rábek a poprosil poslancov o vyjadrenie svojich podnetov. 
Ako prvý sa do diskusie zapojil poslanec Ing. Hanzlík, ktorý poukázal na zničenú panelovú cestu popri hrádzi, ktorá je v dezolátnom stave a potrebovala by obnovu. Poslanec J. Čerhák apeloval na zlepšenie zberu jednotlivých zložiek odpadu, aby sa nestávalo, že jeden druh odpadu bude odvezený a zvyšok nie. Taktiež poukázal na zvyšujúcu sa krádež kuka lístkov v obci a informoval sa na možnosť osadenia informačnej tabuli na začiatku obce o monitorovaní obce kamerovým systémom. 

Svojím príspevkom do diskusie prispela aj poslankyňa Ing. Vižďáková, ktorá sa dotazovala na možnosť efektívnejšieho poskytovania vriec na zber triedených zložiek odpadu. Starostom obce bolo uvedené, že náhradné vrecia na zber triedeného odpadu sa už nebudú poskytovať pri zbere. Obec Trnovec nad Váhom ich poskytne občanom na prvý polrok 2016 bezplatne pri kúpe žetónov na vývoz komunálneho odpadu v pokladni OcÚ.
Na záver podnetnej diskusie obecné zastupiteľstvo zobralo diskusné príspevky a pripomienky diskutujúcich na vedomie.

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil 12. zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Zapísala: Ing. Daša Pallerová
V Trnovci nad Váhom, 11.02.2016
Overovatelia zápisnice:



Ing. Jozef Hanzlík
Jaroslav Čerhák
Mgr. Oliver Berecz
Ing. Július Rábek

 prednosta OcÚ
 starosta obce
